



“能源草高效制备生物天然气关键技术研究”课题2013年 工作交流会在海口召开

文章来源：广州能源研究所

发布时间：2013-03-20

【字号：小 中 大】

3月15日至16日，国家863计划“能源草高效制备生物天然气关键技术研究”课题2013年度工作交流会在海口市召开。该课题由中科院广州能源研究所孔晓英研究员负责，首都师范大学杨秀山教授、中国科学院成都生物研究所刘晓风研究员、广州能源所生物质生化转化团队负责人袁振宏研究员以及课题组成员参加了本次会议。

会上，项目负责人介绍了课题的整体情况，课题参与单位中国农业大学和北京科技大学的杨富裕教授、刘应书教授分别就“能源草高生物量栽培与预处理技术研究”、“生物天然气净化提纯关键技术研究”进行了汇报交流，深圳中环油新能源有限公司总裁李铁介绍了实验基地概况。参会专家及课题组专家就能源草育种和种植、原料预处理、进出料系统、高效厌氧反应器结构、沼气的净化提纯等在内的新技术开发，以及工程应用、工程经济性、生物燃气工程模式等多个细节进行了详细的讨论交流，并形成了2013年度的工作计划和目标。

会后，与会人员前往海南省定安县考察了南国农庄实验基地。



交流会现场



实验基地现场

打印本页

关闭本页